
 

 
 

 

 
itelligence bietet umfassende Hosting-Dienstleistungen jetzt auch in Asien an 

itelligence als SAP Global Partner Hosting eröffnet Hosting-Hub in 
Malaysia 
 

Bielefeld, 23. September 2008 – Rechtzeitig zum diesjährigen DSAG-
Jahreskongress in Leipzig gibt die itelligence AG die Eröffnung eines neuen 
Standortes in Cyberjaya (Kuala Lumpur, Malaysia) bekannt. itelligence wird dort 
eines der hochverfügbaren Rechenzentren von NTT Communications nutzen und 
seine kompletten SAP Hosting Services ab sofort im asiatischen Raum anbieten. Der 
international erfolgreiche SAP Global Partner Hosting verfügt damit über ein weiteres 
hochmodernes Rechenzentrum speziell für den asiatischen Raum und stärkt darüber 
hinaus seine Marktpräsenz vor Ort. 
 
Der asiatische Markt und seine besonderen Marktbedingungen sind für itelligence 
kein Neuland. Vielmehr führten die SAP-Berater der itelligence bereits zahlreiche, 
erfolgreiche Projekte in Südostasien durch. Darüber hinaus erschließt itelligence den 
asiatischen Markt bereits seit März 2008 über die erste asiatische Niederlassung in 
Shanghai (China).  
 
Das Rechenzentrum in Cyberjaya (Malaysia) erfüllt wie alle anderen Standorte die 
hohen Sicherheitsanforderungen der itelligence und ist hochverfügbar als Tier 3 
Rechenzentrum ausgelegt. Daneben ist der neue Standort ein POP des weltweiten 
NTT Backbones und bietet sich deshalb besonders für alle Unternehmen an, die 
mehrere asiatische Standorte anbinden müssen, da NTT als eines der weltgrößten 
Telekommunikations-Unternehmen sehr große eigene Netzkapazitäten im 
asiatischen Raum vorhält. 
 
Mit dem neuen Standort in Cyberjaya betreibt die itelligence AG nun weltweit 
Rechenzentren, die in Deutschland, Polen, der Schweiz, den USA und jetzt in 
Malaysia angesiedelt sind. An allen Standorten können sämtliche SAP-Applikationen 
sicher und hochverfügbar betrieben werden. 
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Seite 2 der Pressemitteilung vom 23. September 2008: itelligence als SAP Global Partner 
Hosting eröffnet Hosting-Hub in Malaysia 
 
Oliver Schreiber, Director Outsourcing & Services der itelligence AG: “Um sehr 
schnell und mit der gewohnt hohen Qualität für unsere Kunden auch in Asien mit 
einem einheitlichen Konzept und Service liefern zu können, haben wir für unseren 
Weg die oft von Konzernen beschrittenen Offshoring-Konzepte umgekehrt. Wir 
liefern höchst effiziente Prozesse und Know-how im 2nd- und 3rd-Level aus 
Deutschland im 3-Schicht-Betrieb remote nach Asien. In Kombination mit einem 
lokalen 1st-Level als kompetentem Helpdesk in lokaler Sprache und Zeitzone werden 
wir so unsere Kunden bei ihrer Internationalisierung mit hoher Qualität und Stabilität 
und auf einem attraktiven Preisniveau unterstützen.“ 
 
 
 
itelligence ist als einer der international führenden IT-Komplettdienstleister im SAP-
Umfeld mit mehr als 1.300 hochqualifizierten Mitarbeitern in 17 Ländern in 5 Regionen 
(Asien, Amerika, Westeuropa, Deutschland/Österreich und Osteuropa) vertreten. Als 
SAP Business-, Service- und Support-Alliance- sowie Global Partner Hosting und 
Global Partner Services realisiert itelligence für über 3.000 Kunden weltweit komplexe 
Projekte im SAP-Umfeld. Im Jahr 2006 erhielt itelligence den Gold-Partner-Status der 
SAP in Deutschland, die USA folgten 2007. Mit seinem umfassenden 
Leistungsspektrum – von SAP-Strategie-Beratung, SAP-Lizenzvertrieb über 
selbstentwickelte SAP-Branchenlösungen bis hin zu Outsourcing & Services – erzielte 
das Unternehmen in 2007 einen Gesamtumsatz von 190,9 Mio. Euro. 
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